

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2863**

**28-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**തിരൂരങ്ങാടിയിലെ വെഞ്ചാലി കാപ്പ് നവീകരണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്</b>		<b>ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ തിരൂരങ്ങാടി നഗരസഭയിൽപ്പെട്ട വെഞ്ചാലി കാപ്പ് നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽ ഏതെങ്കിലും പദ്ധതി സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ തിരൂരങ്ങാടി നഗരസഭയിൽപ്പെട്ട വെഞ്ചാലി കാപ്പ് നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിൽ പദ്ധതികൾ ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല. എന്നാൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ മിഷൻ അമൂത് സരോവർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി മുൻഗണന ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാം നമ്പറായി ഉൾപ്പെടുത്തി കത്ത് നമ്പർ ഡി5-1655/2022, തീയതി 01/06/2022 പ്രകാരം എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ മൈനർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ മലപ്പുറം കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും 20/06/2022-ന് ജോയിന്റ് പ്രോഗ്രാം കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, MGNREGS, മലപ്പുറത്തിന് ഇ-മെയിൽ മുഖാന്തിരം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിശദമായ പ്രൊജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ വിശദമായ പ്രൊജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ;</p>	(ബി)	<p>തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ തിരൂരങ്ങാടി നഗരസഭയിൽപ്പെട്ട വെഞ്ചാലി കാപ്പ് നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിൽ പദ്ധതികൾ ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല. എന്നാൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ മിഷൻ അമൂത് സരോവർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി മുൻഗണന ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാം നമ്പറായി ഉൾപ്പെടുത്തി കത്ത് നമ്പർ ഡി5-1655/2022, തീയതി 01/06/2022 പ്രകാരം എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ മൈനർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ മലപ്പുറം കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും 20/06/2022-ന് ജോയിന്റ് പ്രോഗ്രാം കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, MGNREGS, മലപ്പുറത്തിന് ഇ-മെയിൽ മുഖാന്തിരം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിശദമായ പ്രൊജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.</p>

<p>(സി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഫയൽ നിലവിൽ ഏത് ഓഫീസിലാണ് ; ആയതിന്റെ ഫയൽ നമ്പർ ലഭ്യമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ തിരൂരങ്ങാടി നഗരസഭയിൽപ്പെട്ട വെഞ്ചാലി കാപ്പ് നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിൽ പദ്ധതികൾ ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല. എന്നാൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ മിഷൻ അമൃത് സരോവർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി മുൻഗണന ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാം നമ്പറായി ഉൾപ്പെടുത്തി കത്ത് നമ്പർ ഡി5-1655/2022, തീയതി 01/06/2022 പ്രകാരം എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ മൈനർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ മലപ്പുറം കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും 20/06/2022-ന് ജോയിന്റ് പ്രോഗ്രാം കോ-ഓർഡിനേറ്റർ, MGNREGS, മലപ്പുറത്തിന് ഇ-മെയിൽ മുഖാന്തിരം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിശദമായ പ്രൊജക്ട് റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
---	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ